

ΕΠΙΣΚΕΨΗ «ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΗ»

Συνάντηση του Τσίπρα με στελέχη του ΑΚΕΛ και της ΕΔΕΚ

Η κρίση στην Ελλάδα θα μπορούσε να είχε αποφευχθεί ή να εξελιχθεί με διαφορετικό τρόπο, «αν οι επιλογές των κυβερνήσεων Παπανδρέου -Παπαδήμου δεν είχαν ως κύριο γνώμονα τη νεοφιλελεύθερη αντίληψη», δήλωσε ο επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, σε δηλώσεις του μετά τη συνάντησή του με τον γγ της ΚΕ του ΑΚΕΛ Άντρο Κυπριανού. Οι κ.κ. Κυπριανού και Τσίπρας, χαρακτήρισαν «πολύ εποικοδομητική και χρήσιμη» την ανταλλαγή απόψεων που είχαν πάνω σε θέματα, όπως το Κυπριακό, η οικονομική κρίση στην Ελλάδα, καθώς και σε άλλα κοινωνικοοικονομικά ζητήματα.

Ο Αλέξης Τσίπρας μίλησε για «εθνική τραγωδία», που βιώνει η Ελλάδα, από τη διαχείριση της οικονομικής κρίσης, με θύματα την πλειοψηφία του ελληνικού λαού. Εξάλλου, υποστήριξε πως για την Ελλάδα το πιο ανησυχητικό είναι ότι «έχει απωλέσει μεγάλο μέρος της εθνικής κυριαρχίας της, κάτι που θα έχει σημαντική επίδραση και στα εθνικά θέματα».

Ο ΣΥΡΙΖΑ, διαβεβαίωσε ο κ. Τσίπρας, είναι και θα παραμείνει φίλος της Κύπρου και «θα υποστηρίξουμε τις προσπάθειες και της κυβέρνησης Χριστόφια και του ΑΚΕΛ, στην κατεύθυνση της διεκδίκησης μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης, επα-

νένωσης του κυπριακού λαού, μιας λύσης διζωνικής, δικαιοδικής ομοσπονδίας».

Ο Άντρος Κυπριανού δήλωσε πως η Ελλάδα αποτελεί το βασικότερο στήριγμα του κυπριακού λαού στον αγώνα που δίνει για απελευθέρωση και επανένωση και ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ένα από τα κόμματα που, με πολλή συνέπεια, στηρίζουν τους αγώνες του κυπριακού λαού. Σε μια περίοδο, ανέφερε ο κ. Κυπριανού, κατά την οποία η ανθρωπότητα ολόκληρη διέρχεται από πολύ δύσκολες συνθήκες, λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, «για εμάς είναι πολύ σημαντικό να συνεργαζόμαστε με δυνάμεις, οι οποίες έχουν θέσεις παρόμοιες με τις δικές μας, σε ό,τι αφορά τα κοινωνικοοικονομικά ζητήματα». Ο κ. Τσίπρας συναντήθηκε επίσης με τον αντιπρόεδρο της ΕΔΕΚ Μαρίνο Σιζόπουλο.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ανέφερε πως ο χώρος της νοτιανατολικής Μεσογείου παίρνει τον χαρακτήρα μιας «αυλής», από όπου περνάνε νέοι ενεργειακοί δρόμοι. «Η ανακάλυψη και εξόρυξη φυσικού αερίου στην ΑΟΖ της Κύπρου και τα πιθανά νέα κοιτάσματα διαμορφώνουν νέες δυνατότητες. Όλες οι πολιτικές δυνάμεις οφείλουν να καθορίσουν τη στρατηγική τους με βάση τα νέα δεδομένα» επισήμανε.

ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Την εκτίμηση ότι το Κυπριακό δεν βρίσκεται στις προτεραιότητες της Τουρκίας, η οποία έχει ήδη σχέδιο Β' με στόχο την αναβάθμιση του ψευδοκράτους εξέφρασε ο πρόεδρος του ΔΗΚΟ Μάριος Καρογιάν, κατά τη συνάντηση που είχε στα γραφεία του ΔΗΚΟ, με τον πρόεδρο του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς (ΣΥΡΙΖΑ). Από πλευράς του ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρθηκε στις προοπτικές που δημιουργεί η ανακάλυψη των κοιτασμάτων φυσικού αερίου στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ) της Κύπρου και δήλωσε ότι η Ελλάδα θα πρέπει να επιδείξει την ίδια μεθοδικότητα μέσα από την οποία η Κύπρος κατάφερε να ξεπεράσει τις δυσκολίες και να αξιοποιήσει τα κυριαρχικά δικαιώματα που έχει με βάση το Διεθνές Δίκαιο στην ΑΟΖ της. Η συνάντηση με τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ και το επιτελείο του ήταν πολύ γόνιμη και ουσιαστική, είπε ο Μάριος Καρογιάν, σε δηλώσεις του μετά το πέρας της συνάντησης. Όπως ανέφερε, ενημέρωσε τον Αλέξη Τσίπρα για τις τρέχουσες εξελίξεις στο Κυπριακό και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνομιλίες και ανταλλάχθηκαν απόψεις για την κορύφωση της τουρκικής αδιαλλαξίας. Οι πρόεδροι των δύο κομμάτων αντάλαξαν απόψεις και για το κεφάλαιο της ενέργειας, που μπορεί να ενισχύσει τη γεωπολιτική, γεωστρατηγική και γεωοικονομική σημασία και αξία της Κύπρου και της Ελλάδας, είπε ο κ. Καρογιάν. Η σωστή διαχείριση του τομέα του φυσικού πλούτου και της ενέργειας είναι πολύ σημαντική απ' όλες τις απόψεις, τόσο για την Κύπρο, όπ

Πρόεδρος του ΔΗΚΟ εξέφρασε την αλληλεγγύη και τη στήριξη του ΔΗΚΟ προς τις προσπάθειες του ελληνικού λαού «να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για άρση της αρνητικής οικονομικής κατάστασης και να ξαναμπει το συντομότερο δυνατό σε τροχιά ανάπτυξης και ευημερίας». Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ από την πλευρά του χαρακτήρισε τη συζήτηση με τον Πρόεδρο του ΔΗΚΟ ουσιαστική και μίλησε για μια σχέση φιλίας και συνεργασίας των δύο κομμάτων. Αναφερόμενος στις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή μετά την ανακάλυψη κοιτασμάτων φυσικού αερίου στο οικόπεδο 12 της κυπριακής ΑΟΖ, ο Αλέξης Τσίπρας είπε πως πρόκειται για μια «ιδιαίτερα σημαντική» εξέλιξη, η οποία αναδεικνύει, όπως είπε, «μεγάλες δυνατότητες αλλά και κινδύνους». Σημείωσε πως Κυπριακή Δημοκρατία οφείλει να αξιοποιήσει αυτόν το φυσικό πλούτο προς όφελος του κυπριακού λαού, ώστε να αποτελέσει συγκριτικό πλεονέκτημα για οικονομική ανάπτυξη, αλλά και για επίλυση του κυπριακού προβλήματος.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

Διασκεδάστε και απολαύστε κάθε
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος Καψής και Ειρήνη
Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

διοργανώνει

Την Κυριακή 1 Απριλίου 2012,
μονοήμερη εκδρομή στο Hunter Valley

για να μαζέψουμε και να αγοράσουμε σταφύλια.

Τιμή \$30 και συμπεριλαμβάνει πρωινό και απογευματινό γλυκό.

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.30 π.μ.

Από τις 29 Μαΐου έως 4 Ιουνίου 2012,

7ήμερο αεροπορικό ταξίδι στο Cairns.

Θα επισκεφτούμε όλα τα αξιοθέατα του Cairns και Port Douglas.

Τιμή \$1500 και συμπεριλαμβάνει αεροπορικό εισιτήριο, ξενοδοχείο, πρωινό και βραδινά φαγητά και ξενάγηση με πολυτελέστατο λεωφορείο.

Κλείστε τις θέσεις σας το συντομότερο
για να μην απογοητευτείτε!

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε

στην Στέλλα Πιτσιατάρη

9674 1157 & 0425 236 012

ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΜΠΥΡΑ

ΚΕΟ

SUPER SPECIAL
(μόνο για 1 εβδομάδα)

1 κιβώτιο x 24 μπουκάλια

μόνο

\$39.99